
 

 

 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº _______/2021 

(Do Sr. IVAN VALENTE) 

 
 

 

Requer ao Ministro de Estado da Saúde 

informações sobre a decisão que resultou na 

suspensão da vacinação de adolescentes 

em todo o país. 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, §2º da Constituição Federal, combinado com 

os arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro que, 

ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Senhor MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE 

pedido de informações: 

 

1) cópia integral do processo que resultou na suspensão da vacinação de 

adolescentes em todo o país, incluindo os estudos e pareceres que 

embasaram a referida decisão; 

2) cópia dos documentos, e-mail ou qualquer outro tipo de correspondência 

eletrônica recebida pela Ministério da Saúde da Presidência da 

República, desde março de 2020, referentes ao tema da vacina contra a 

Covid-19; 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 

No dia 16 de setembro de 2021, o Ministro de Estado da Saúde determinou 

a suspensão da vacinação de adolescentes em todo o país.  

 

*C
D2

18
42

75
78

30
0*Le

xE
di

t

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Ivan Valente
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD218427578300



Durante a live semanal promovida pelo Presidente da República, no dia 17 

de setembro de 2021, o Ministro de Estado da Saúde justificou sua decisão com os 

seguintes argumentos1: 

 
"O que o ministério da Saúde fez? Na nota técnica 40 da Secovid, retirou os 
adolescentes sem comorbidades. O senhor tem conversado comigo sobre 
esse tema e nós fizemos uma revisão detalhada no banco de dados do 
DataSUS" 

 

Por sua vez, o Presidente da República justificou sua postura sobre a 

vacinação da seguinte forma:  

 
"A minha conversa com o Queiroga não é uma imposição. Eu levo para ele o 
meu sentimento, o que eu leio, o que eu vejo, o que chega ao meu 
conhecimento". 

 

Ante o exposto, tudo indica que a suspensão da vacinação de adolescentes 

em todo o país ocorreu com base na decisão do Presidente da República sem 

qualquer embasamento técnico ou científico, situação absolutamente temerária. 

 

Graças à vacinação, o país atingiu os menores índices de mortes e de 

contágio pela Covid-19 nos últimos 12 meses. Neste cenário, interromper o avanço 

da vacinação é condenar milhares de brasileiros e brasileiras à morte. 

 

Tal decisão, caso não seja embasada em argumentos técnicos ou 

científicos pode ensejar a responsabilização de quem a determinou, tanto na esfera 

civil, como na criminal. 

 

Diante disso, é imprescindível que o Ministério da Saúde encaminhe a esta 

Casa os dados que embasaram a referida decisão que deixou a sociedade atônita e 

em busca de dados para entender as motivações desta decisão. 

 

São essas as razões que nos levam a apresentar este requerimento. 

 

Sala das Sessões, 17 de setembro de 2021. 

 

 

_________________________________ 
IVAN VALENTE 

DEPUTADO FEDERAL PSOL/SP 

 
1 https://noticias.uol.com.br/ultimas-noticias/agencia-estado/2021/09/16/queiroga-diz-que-partiu-de-bolsonaro-

orientacao-para-rever-vacina-de-adolescentes.htm *C
D2

18
42

75
78

30
0*Le

xE
di

t

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Ivan Valente
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD218427578300


